

大家好，关于宝塔线使用于期货交易中吗很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于宝塔线最常用的两种交易信号的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [什么是宝塔线](#)
2. [在短线交易中，如何用一個技术指标来参考？](#)
3. [期货宝塔线使用方法](#)

## 什么是宝塔线

我喜欢用宝塔线，因为它简单明了。宝塔线适用于、且局限于趋势特征明显的股票或是期货：格力电器（00651）、豆粕（商品期货）；对于：特力A、PTA等之类的容易被操纵、容易被大资金欺负、或是容易被国内政策所左右的品种是无效的（其实这种情况下怎么分析都没什么鸟用）。怎样算趋势明显：你把前面的两只股票和两张商品合约的月线、周线调出来就一目了然。其实，选择一个好的交易品种才是一个好的开始（这一点我交了不少学费，嗯嗯，我就是个自以为聪明的傻瓜），至于用什么技术分析方法：简单，而且适合自己的就好。

## 在短线交易中，如何用一個技术指标来参考？

关于指标这个问题，很多人都在争论这个问题，一方死磕指标无用，一方又坚定认为技术指标是有用的，其实在破冰看来我认为指标是必然有用的，但是其运用方法是绝大部分人所不明白的。最近一位朋友与破冰交流，自己在短线交易中常常会感到莫忙，特别是在技术指标的运用上时而有效时而无效，时候市场又时刻在体现着技术指标参考价值。到底，在短线交易中，我们该如何高效运用技术指标？我相信这个问题不禁困扰着这位朋友，也让很多的投资朋友们时常感到迷茫。破冰结合自己多年来的操盘经验与大家简单交流之。希望对大家有所帮助。

## 短线交易特点

短线交易，顾名思义交易的时间周期相对来说非常短。也因此，它交易的核心是短时间内快速抓住交易标的最活跃的行市，而技术指标，对于短线交易来讲，对于行市的波动有一定的提示效应。投资标的在不活跃的时间短，各项指标多趋向于一时间换空间的方式进行各类技术性修复。因此，一段短线行市的到来在指标上就有了一定的提示性。短线操作，重点关注的就是这些指标修复后的即将到来的行市转折。比如我们常用的MACD,BOLL,KDJ等。当然，首先你得熟悉这些指标的用法。这

里就不在具体讲述。由于短线更多的体现的是市场的常规波动，那么市场的波动对于不投周期，不同指标来讲，往往给出的信号不一致，这里建议朋友们做什么周期的操作，就关注对应周期的技术分析。其次，市场的波动具有各种不确定性，特别是短线操作，市场波动有时候并不代表这大趋势反转，大周期转向，有时候也只是简单的技术性调整等，因此，短线操作，多指标共振操作对于提高准确率有一定的帮助。

### 短线交易注意事项

很多投资者由于各种原因自因或他因，习惯于短线操作，但从短线的角度来看，它不仅要求投资者有更高的短线交易技巧，更要有极高的短线操盘心里素质，有多少朋友做短线赚钱没走最后被套，又有多少投资者在追涨杀跌中迷失方向。短线操作，技术指标有它的有效性，但往往到最后，该走的没走，该留的没留。反反复复中走向迷失。其实，迷失的就是我们一直坚守的纪律是否还在坚持。虽然我们多少朋友热衷于短线操作，但即使是短线操作，也要知道自己操作的标的目前的大趋势。在结合自己的短线操作分析该操作与大趋势是否一致。从而给自己的短线操作定位。

那么具体指标如何参考呢？既然是短线交易，那么按照振幅理论的基础条件，在进行短线交易的时候利用短周期的K线图是必然的思路，而短周期内操作往往意味着你需要拥有更为敏感的指标，30分钟的行情走势是非常敏感的周期，在这种行情中往往使用套利的方式更为稳妥，我们更推荐使用小周期中的指标配合K线进行操作，那么假设你使用的是我们推荐使用的布林轨与KDJ以及MACD三种指标配合K线结构进行操作。因为篇幅问题我们只能随便拿一个指标来讨论，如果使用有其他的指标可以提私信破冰，因为这个布林轨的指标仅仅是随意提到的，而关于周期的选择事实上30分钟的周期中进行短线交易已经完全足够。

实际应用如何操作呢？比如当下的原油走势我们如何操作？参考逻辑实际上非常简单布林带的规则就是上轨空下轨多，今天我们在低点运用布林轨在下轨附近出现信号后买入多头是非常理想的行为，而现在当下上轨已经触及按照趋势的基本理论，在布林带上轨附近开始介入空头是完全正确的，这就是指标，但是你必须要知道在现阶段震荡趋势是不是65.8止跌以来最明显的现象？仔细看就是这么回事，而趋势的基本理论告诉我们趋势一旦形成在未来一段时间内不会改变，所以现在利用布林带高空底多是完全正确的，哪怕未来错了，也值得，因为在错误之前你反复的按照布林轨原则交易是可以得到足够利润的！

“当你举起屠刀时,必然死于屠刀之下”，海上牧云记最有意思的一句话，其实在交易中也一样，当你开始疯狂的时候就意味着你将输在疯狂上，所以交易并不适合每一个人，那些对于自己使用的指标都摇摆不定的人，是无法获得交易上的成功，

更谈不上什么交易的兴奋感，只有那些坚持下下来的交易者，才能懂得以前上百次的失败是如此的重要，因为这些经验已经清楚的告诉你指标是如何使用的！指标的使用千万别停留在初级认识上，每个指标都有深度的一层，比如说MACD是用来断方向的吗？非也！MACD是用来确认行情处于什么趋势中的！KDJ用来断方向吗？非也！KDJ只有在震荡行情中最好使！趋势行情中不能太过重视KDJ否则死无葬身之地！对于交易来讲，成功的基础就是用失败作为代价所换来的，如果你坚定的相信未来一定是美好的，也正在努力认识市场，正在认真的学习交易技术，并且在能够弄明白结构而且能够清楚知道从结构点之后行情的趋势是什么样的前提下，使用这项指标作为你的交易依据，那么一时间的亏损不可怕，因为你最终的结果必然是盈利！

纯手打，不要吝啬你的赞，谢谢大家

## 期货宝塔线使用方法

使用期货宝塔线的方法很简单，首先你需要在它绘制出一条连接价格走势最高点和最低点的直线，然后看看其他价格点是否也能够连接起来。

如果后续的价格点都能够在同一水平线或者差不多的水平线上绘制，那么就可以判断该价格走势将会延续，反之将会发生反转。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。